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П’ять країн оголосили про
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Михайло Федоров не назвав обсяги нових внесків за програмою PURL

Програма PURL залишається важливим проєктом для
України і її фінансування триває, зазначив міністр
оборони.
Низка країн оголосила про нові внески до програми PURL під час 34
засідання Контактної групи з питань оборони України у форматі Рамштайн
в Берліні. Про це сказав міністр оборони України Михайло Федоров,
повідомляє Інтерфакс-Україна в середу, 15 квітня.

"Сьогодні були певні анонси щодо нових внесків
в PURL. PURL залишається важливим проєктом
для нас. І сьогодні різні країни оголосили нові
внески в PURL. І я хотів би за це подякувати", –
сказав він на пресконференції.

Федоров уточнив, що про нові внески до PURL
оголосили Бельгія, Норвегія, Болгарія, Литва і
Естонія.

Також він повідомив, що 35 засідання у форматі
Рамштайн заплановано на червень.

"Ми будемо готуватися до наступної зустрічі в
форматі Рамштайн, яка відбудеться в червні. У
нас багато домашньої роботи, яку нам потрібно зробити", – додав міністр.

Нагадаємо, за 2025 рік загальна сума внесків за ініціативою PURL склала
$4,3 млрд. Наповнення нових пакетів допомоги зараз триває.

Раніше генсек НАТО Марк Рютте заявляв, що Україна отримує через PURL 
90% ракет для ППО.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  МИНОБОРОНЫ

PURL – спільна програма США та НАТО, започаткована у 2025 році для
прискореного постачання Україні критично важливого озброєння та
обладнання американського виробництва. Країни-партнери фінансують
закупівлі за пріоритетним списком потреб України, координуючи внески
через спеціальний фонд НАТО. Це дозволяє швидко отримати необхідні
озброєння, зокрема ракети для Patriot та HIMARS, безпосередньо зі складів
армії США. Станом на кінець 2025 року до програми приєднались 24 країни.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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